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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

  ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ 
Βουλευτής ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

  

                                                                        
 Αθήνα,  22 Δεκεμβρίου 2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 

Προς:   

Τον Υπουργό Εσωτερικών 

 

Θέμα: «Μη είσπραξη μισθωμάτων από τη λειτουργία αιολικού πάρκου 

στην Κόρωνο Νάξου» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Σοβαρά ζητήματα προστασίας της δημοτικής περιουσίας και άσκησης των 

συμβατικών δικαιωμάτων του Δήμου Νάξου και Μικρών Κυκλάδων 

ανακύπτουν από τη λειτουργία αιολικού πάρκου στην περιοχή Κορώνου 

Νάξου, το οποίο εξακολουθεί να λειτουργεί παρά τη λήξη της σύμβασης 

μίσθωσης της δημοτικής έκτασης χωρίς την καταβολή μισθώματος. 

Σύμφωνα με διαθέσιμα στοιχεία, η σύμβαση που ρύθμιζε τη λειτουργία της 

εγκατάστασης έχει λήξει, χωρίς να έχει προηγηθεί ανανέωση ή 

επαναδιαπραγμάτευση των όρων της, ενώ δεν προκύπτει η καταβολή 

μισθωμάτων και λοιπών οικονομικών ανταλλαγμάτων προς τον Δήμο από το 

έτος 2019 και εφεξής. 

Παράλληλα, δεν φαίνεται να έχουν κινηθεί εγκαίρως οι προβλεπόμενες 

διοικητικές και νομικές διαδικασίες για τη διασφάλιση των συμφερόντων του 

Δήμου και της τοπικής κοινωνίας, γεγονός που εγείρει ερωτήματα περί 
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επαρκούς άσκησης εποπτείας και ελέγχου επί της διαχείρισης της δημοτικής 

περιουσίας. 

Δεδομένου ότι η διαφύλαξη των εσόδων των ΟΤΑ και η νόμιμη διαχείριση της 

περιουσίας τους αποτελούν υποχρέωση της Πολιτείας, 

Ερωτάσθε ο κ. Υπουργέ: 

1. Τι ισχύει για τη μη είσπραξη μισθωμάτων από τη λειτουργία του αιολικού 

πάρκου στην Κόρωνο Νάξου μετά τη λήξη της σχετικής σύμβασης και 

που εδράζεται αυτή νομικά; 

2. Προτίθεται το Υπουργείο να ζητήσει από τον Δήμο Νάξου και Μικρών 

Κυκλάδων πλήρη ενημέρωση για τις ενέργειες που έχουν γίνει για την 

προάσπιση των συμβατικών του δικαιωμάτων; 

3. Θα κινηθούν διαδικασίες διοικητικού ή οικονομικού ελέγχου για τυχόν 

παραλείψεις που οδήγησαν σε απώλεια εσόδων; 

4. Ποια μέτρα προτίθεται να λάβει το Υπουργείο ώστε να διασφαλιστεί ότι 

οι ΟΤΑ ασκούν εγκαίρως τις νόμιμες αξιώσεις τους από συμβάσεις 

εκμετάλλευσης ΑΠΕ; 

 

Η Βουλευτής 

 

    ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 




